

中国风景 芝香真情 一品景芝



### 有什么新鲜事想告诉大家?

齐鲁晚报新浪官方微博 <http://weibo.com/qlwb>  
奥运话题网址: <http://e.tqq.com/qlwbw>

◎齐鲁晚报:在伦敦奥运男子跳水10米台决赛中,英国选手戴利第一跳发挥失常,仅得75.60分。正在观众们纷纷惋惜之时,令人惊讶的事情发生了,“因为受到了观众席上的闪光灯干扰”,戴利获准重跳,分数飙升到了91.80分,终获铜牌。

# 戴利真傻,何不申请重跳100次!

◎对酒当歌:据路边社消息:因刘翔在第七步上栏时,李宗伟打出界的最后一球时,丁宁发球违例时,埃蒙斯最后一枪扣扳机时,于洋直接发球下网时,巴西守门员扑球时,周俊连续三次试举失败时……受到观众席上闪光灯的干扰而发挥失常,经过申诉,获准重赛,故本届奥运会闭幕时间无限期顺延。

◎邱谦:看伦敦奥运就像英国人过家家,毫无秩序可言。

◎经典巧克力:第一次听说可以重来。

◎鹤林:伦敦奥运东道主享受这样的特权应该吗?他跳失误了,怪闪光灯

太亮,别人跳的时候就没有闪光灯?太不公平了。

◎李志林:刘翔能不能重跳?

◎刘丹:赢了也不光彩!

◎胡进强:不说了,道貌岸然的英国“绅士”。

◎欧美代购:不对啊,应该跳到得金牌为止呀,扑通扑通的,多来几次才是英国人嘛。

◎崔日男:这是一届英国的奥运会。

◎七七:伦敦奥运裁判是卖菜的吗?还能讨价还价!

◎Ping:如果再跳失败,可以再申诉,观众席大吵……当然,只限于东道主。



◀永远当妈妈的跟屁虫。  
▶小“棚”友很惬意。

## 宝贝“英”姿

伦敦街头,各种宝贝儿专用交通工具充满了新奇和趣味,为宝宝出行增添了一份乐趣,一分舒适和一分创意。  
本报特派记者 刘军 摄

双层大巴是伦敦的象征,连童车也有双层的。

### 我们是冠军

看来不是假小子



◎叶诗文(伦敦奥运会女子200米、400米混合泳冠军)比完赛,总算能涂指甲油啦!

肯定做噩梦了吧

◎易建联(中国男篮队员):伦敦奥运进入最后一天了,人已在中国,但脑海里还有很多伦敦的情景。回忆下吧!晚安!

几家欢乐几家愁

◎易思玲:今天北京的天气特别好,蓝蓝的天空,空气里感觉没有灰尘。我现在暂时是笼中鸟,但对外面的世界依然有种熟悉的感觉!

你妈妈很摩登



◎张成龙(中国男子体操队员):难得有时间陪陪父母,带父母参观一下我一直在奋斗的地方,他们是我多年来背后的英雄,我还有什么顾虑!我爱你们。

# 五年出资200万 捐助临沂700名贫困大学生 2012年山东体彩公益助学活动正式启动

公益体彩,大爱无疆。8月10日,“携系革命老区关爱家门学子”2012年山东体彩资助临沂特困大学生大型公益活动正式启动。山东省体育彩票管理中心将再次出资40万元,爱心资助临沂地区100名贫困家庭大学生新生。这是继2008年至今,山东省体彩中心在临沂连续第五年开展大型公益助学活动。

即日起,2012年山东体彩“携系革命老区关爱家门学子”公益助学活动面向社



会公开征集家庭贫困学生资助名额,凡临沂籍2012年应届高中毕业生并且已收到大学录取通知书(二本及以上)的家庭贫困生,均可携带相关证件到临沂市各县区体育主管部门报名申请,市直地区学生可直接到临沂市体彩中心报名,报名截止日期为2012年8月17日,报名咨询电话:0539-8313198。本次山东体彩公益助学活动资助名额共计100名,最后通过筛选确定的受助学生将每人获得4000元的公益助学

金。

为了让更多品学兼优的寒门学子不再因为家境贫穷而辍学,从2008年开始,山东省体彩中心专程向临沂地区,推出了“携系革命老区关爱家门学子”大型爱心助学活动,5年来每年从自有经费中拿出40万元,定向资助临沂老区的贫困家庭大学生新生,帮助他们圆梦大学。今年已是活动开展第五年,山东省体彩中心共出资200万元,资助700名临沂地区贫困家庭大学生。

多年来,山东体彩一直致力于推动社会各项公益事业的发展,也在时刻关注着勤奋上进的莘莘学子,不仅连续资助沂蒙老区寒门学子,每年六一在全省范围内举办大型爱心助学活动,平日还在各市广泛开展捐资助学活动,这些举措体现了山东体彩人的浓浓爱心。山东体彩的爱心助学,在履行体育彩票“来之于民,用之于民”发行宗旨的同时,也赢得了社会各界的广泛赞誉。(王瀚)

## 狂中前二直选1584注 寿光彩友夺金21万8

8月9日,彩友刘先生(化名)在位于寿光市柳海路与金光路路口的12440投注站玩高频游戏,一举命中前二直选1584注,狂揽奖金218790元。近日,刘先生赶到体彩中心兑取了大奖。

据了解,刘先生是体彩的铁杆彩友,对体彩的各个玩法都精通,前不久还中得了6注大乐透三等奖。这不才几天的功夫又喜获11注超二十多万的大奖,可把刘先生高兴坏了。

当笔者问起刘先生选号的秘诀时,刘先生笑着说:“其实站点上很多彩友都比选号准,我自己的秘诀就是选热不选冷。前二直选的话,我比较中意打连号,通过观察走势图发现,在前二直选号平均每期出一,在第五期还没出时,就可以选连号个制定选号计划了。这次我也还是按计划做出来的,不过因为当时比较有把握就比平时倍投的大了些,没想到还这么幸运的呵呵。”(晨阳)

## 枣庄彩友中大乐透1000万巨奖!

8月11日,体育彩票超级大乐透第12099期开奖,当期大乐透彩票了之前四期中出头奖的势头,再次中出1注头奖,奖金达1000万元!这注金蛋唯一的1注千万巨奖被山东彩友斩获!

开奖公告显示,当期大乐透玩法开奖号码前区为“02,16,21,31,39”,后区为“04,11”。金蛋共中出一等奖1注,单注奖金1000万元;共中出二等奖22注,单注奖金204182元,有6注进行追加,追加奖金122609元;共中出三等奖69注,单注奖金17724元,有16注进行追加,追

加奖金10694元。

当期的这注1000万元头奖被山东彩友斩获,大奖中出地为枣庄。稍遗憾的是,这位彩友没有采用追加投注,错失了数百万的奖金。除了1注千万巨奖之外,我省彩友还收获了1注追加二等奖。

虽然大乐透连续四期中出头奖,并且还出得了1000万元头奖,但大乐透奖金金额不降反升,继续走高,目前为1.99亿!

据统计,今年以来,我省彩友已中得了10注大乐透一等奖,单注奖金均在600万元以上,看来,大乐透玩法对山东彩友还是非

常“眷顾”的。目前,超高奖金让您燃爆豪运“2元收获1000万,9元冲喜1600万”机会,您还不动心

吗?买上几注,试试手气,说不定大奖就能降临您的身边。



# 加油!中国 体育彩票为奥运助威